

ВСЕМИ СИЛАМИ И СРЕДСТВАМИ ПОМОЖЕМ НАШЕЙ КРАСНОЙ АРМИИ
В ЕЕ НАСТУПЛЕНИИ ПРОТИВ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ БАНД!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



По Сталинскому пути

Орган Кузедеевского РК ВКП(б)
и районного Совета депутатов трудящихся | 10-й год издания

№ 88 (1029) | СУББОТА, 28 ноября 1942 г.

Успехи красных войск воодушевляют советский народ

«Будет и на нашей улице праздник», — предвещал товарищ Сталин в приказе Народного Комиссара Обороны 7 ноября 1942 года. Этими словами наш мудрый вождь и великий полководец выразил чувства и стремления всего многомиллионного советского народа, непоколебимую веру в грядущую окончательную победу Советского Союза и его союзников над немецко-фашистскими оккупантами. Вести с фронтов отечественной войны, особенно поступившие в последние дни, вселяют в сердца советских людей новые силы, еще более углубляют нашу веру в окончательную победу над врагом. В самом деле, как крепки теперь Красная Армия и ее удары по противнику!

Красная Армия вновь вырвала из рук врага инициативу, в районе Сталинграда за одну лишь пятидневку освободила от оккупантов сотни населенных пунктов, в том числе много городов и железнодорожных станций, истребила и взяла в плен десятки тысяч немецких солдат и офицеров, захватила колоссальное количество трофеев. Наступление наших войск успешно продолжается.

В ответ на призыв товарища Сталина и успехи Красной Армии трудающиеся нашего тыла неизменно умножают помощь фронту. Передовые лесники Шуштупа и Мундыбаша, лучшие горняки рудников Темир-Гау и Тельбесса, железнодорожники, колхозники нашего района в эти дни значительно повысили производительность труда, дают на нужды фронта больше руды, леса, хлеба, мяса и других. Темиртаусцы сдают

большие суммы средств в фонд строительства авиаэскадрильи «За родину»; от одной лишь первичной комсомольской организации, возглавляемой секретарем тов. Цхаховым, на днях поступило свыше 600 рублей. Колхозники артели «Красная звезда», Калтанско-го сельсовета, в эти дни полностью рассчитались с государством по всем видам поставок и платежей, дали 1.400 рублей на постройку эскадрильи.

— Всеми силами и средствами поможем Красной Армии в ее наступлении против немецко-фашистских банд, — заявляют передовые труженики тыла и показывают образцы помощи фронту. Так должно поступить каждый советский патриот. К сожалению, еще есть немало таких рабочих, служащих и колхозников, которые, как это ни странно, не поняли задач, поставленных вождем, и своего долга перед фронтом, работают из рук вон плохо, в сдаче средств на танковые колонны и на авиаэскадрильи не участвуют.

Ответственный и почетный долг наших агитаторов и пропагандистов, партийных и непартийных большевиков — сделать достоянием всех трудающихся доклад товарища Сталина, его приказ от 7 ноября и сообщения Советского Информбюро, на основе этого мобилизовать широкие массы на новый подъем всесторонней помощи фронту.

Общими усилиями окончательно разгромим немецко-фашистские орды, претворим в жизнь слова товарища Сталина — на нашей улице будет праздник!

НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В течение 23 ноября наши войска, продолжая наступление, в северо-западном направлении прошли 10—20 км и заняли город Чернышевский, город Перелазовский и местечко Погодинское. На юге от Сталинграда наши войска продвинулись на 15—20 километров и заняли город Тундутово и город Аксай.

К исходу 23 ноября количество пленных увеличилось на 11 тысяч и теперь количество пленных: составляет 24 тысячи.

Всего захвачено трофеев к исходу 23 ноября: орудий — 557, автомашин — 2.826, железнодорожных вагонов — 1.200, пулеметов — 2.625, самолетов исправных — 32, танков исправных — 35 и большое количество ручного оружия и боеприпасов, пока еще не учтенных.

Уничтожено: самолетов — 70, танков — 157, орудий — 186.

За 23 ноября противник оставил на поле боя 12 тысяч трупов солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

ВО ИМЯ ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ ПОБЕДЫ

Члены сельхозартели «Красный борец», Кузедеевского сельсовета, на успехи Красной Армии отвечают самоотверженной работой на колхозном производстве.

Например, на молотьбе т. Соколов С. ежедневно вырабатывает до полутора норм, Овчинникова А. и Фирсова М. — до 120—130 процентов каждого. Молотьбу обязались завершить не позднее 1 декабря.

Колхозники тт. Соклакова Г., Лучшева М., Ярцева С. дневную норму вывозки картофеля с полей на МГФ выполняют на 115—120 процентов каждого, работают в любую погоду.

— Сделаем все, что требуется для окончательной победы над врагом, — сказали колхозники.

Ф. ЧЕРЕМНЫХ.

УСИЛИМ НАТИСК НА ВРАГА

Воодушевленные историческим докладом товарища Сталина и успешным наступлением красных войск против немецко-фашистских орд в районе Сталинграда, трудающиеся Калтанско-го сельсовета выше поднимают свою активность в оказании помощи фронту, сдают значительные суммы денег в фонд строительства авиаэскадрильи «За родину».

В одном только колхозе «Красная звезда» за день собрано 1.830 рублей. Цервымы здесь внесли колхозники тт. Скорняков, Шмаков, Козлов.

Их вклады — по 100 рублей.

Тесенков, Никигинская первыми по сельце дали по 120 рублей. Всего от коллектива Калтанско-го сельца на постройку эскадрильи поступило 625 рублей.

— Дружным участием во внесении средств в фонд строительства авиаэскадрильи «За родину» еще больше усилим настиск нашей родной героической Красной Армии на фашистско-немецких оккупантов, — говорят калтанцы.

ЗИНКИН.

О предварительных итогах участия Новосибирской области во всесоюзном социалистическом соревновании на успешное проведение сельскохозяйственных работ и признании области кандидатом на получение переходящего красного знамени Государственного Комитета Обороны

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 23 ноября 1942 года

Бюро обкома ВКП(б) отмечает, что предварительные итоги борьбы колхозов и совхозов Новосибирской области за первенство во всесоюзном социалистическом соревновании показали возросшую организованность и мобилизованность колхозников и рабочих МТС и совхозов в успешном проведении уборки урожая и озимого сева. Область имеет все возможности к образцовому выполнению заданий Советского государства поному выполнению плана хлебозаготовок и непрерывному увеличению производства для фронта продуктов питания и сырья.

Областной комитет партии считает, что высокая оценка, данная в докладе товарища Сталина 6 ноября 1942 года, работы колхозов и совхозов и признание области кандидатом на получение переходящего красного знамени Государственного Комитета Обороны возлагают еще более высокую ответственность и предъявляют более высокие требования ко всем колхозникам, рабочим совхозов и МТС, начальникам политотделов МТС и совхозов, райкомам партии, первичным партийным организациям и областным работникам по окончании обмолота в самые ближайшие дни, по полному выполнению плана хлебозаготовок, по обеспечению зимовки скота, по развертыванию подготовки к весеннему севу.

Обком партии предостерегает партийный, советский, комсомольский, колхозный и совхозный актив от самоуспокоенности и беспечности и подчеркивает, что работа по завершению сельскохозяйственного

года еще далеко не закончена, что колхозам, совхозам и МТС предстоит еще большая работа, особенно по выполнению государственного плана хлебопоставок как важнейшей военно-хозяйственной задачи области и по подготовке к борьбе за более высокий урожай 1943 года.

Бюро областного комитета ВКП(б) постановляет:

1. Обязать райкомы ВКП(б), первичные партийные организации, начальников политотделов МТС и совхозов, председателей колхозов обсудить на общих собраниях колхозников предварительные итоги соцсоревнования и определить неотложные меры по завершению обмолота и хлебопоставок, по обеспечению зимовки скота и по развороту подготовки к весеннему севу.

2. С 25 ноября по 5 декабря 1942 года провести фронтовой декадник по окончанию обмолота, организовать принятие фронтовых заданий каждым молотильным агрегатом, каждым колхозником, рабочим совхоза для обеспечения полного окончания обмолота в срок до 5 декабря 1942 года. Организовать во всех колхозах ежесуточную проверку результатов выполнения заданий и обеспечить полное и неуклонное проведение их в жизнь.

3. Установить графики завершения хлебопоставок по району в целом, по каждому колхозу и совхозу в отдельности, для чего переключить полностью весь транспорт на вывозку хлеба и поставить во главе межколхозных обозов председателей сельисполкомов, обеспечив безусловное выполнение заданий по хлебосдаче каждым колхозом

и совхозом.

4. Провести проверку подготовки скота к зимовке, полностью закончить утепление скотных помещений, подвозку кормов, обеспечение водопоя, мобилизацию дополнительных ресурсов кормов и обеспечить правильное и экономное расходование их.

5. Разработать конкретные мероприятия по каждой МТС по подготовке к весеннему севу и определить порядок и график ремонта тракторов и сельхозинвентаря по каждой МТС с тем, чтобы обеспечить его окончание при высоком качестве в сроки, установленные правительством; в колхозах и совхозах принять необходимые меры к тому, чтобы привести в исправное состояние все телеги, колхозный транспорт, все сельскохозяйственные машины и инвентарь, обеспечив одновременно проведение зимней агротехники: снегозадержание, накопление навоза и вывозку его на поля.

Областной комитет партии выражает твердую уверенность, что колхозы, совхозы и МТС, успешно бо-

ровшиеся за проведение уборки и озимого сева, вдохновляемые высокой оценкой, данной в докладе на торжественном заседании Московского совета 6 ноября 1942 года товарищем Сталиным работе колхозов и совхозов, и поддержаны признанием Новосибирской области кандидатом на получение переходящего красного знамени ГКО, не допустят никакого успокоения, а с еще большей энергией, упорством и настойчивостью будут бороться за завершение сельскохозяйственных работ и хлебосдачи, дадут фронту еще больше хлеба и сельскохозяйственных продуктов для скорейшего разгрома фашистско-немецких полчищ.

Дело чести каждого колхозника, рабочего МТС и совхоза, колхоза, совхоза, района и всей области своей самоограниченной, упорной работой завоевать право на получение переходящего красного знамени Государственного Комитета Обороны.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) М. КУЛАГИН.

Молотилка простаивает сутками

Уже наступила зима. Однако в колхозе им. Кагановича, Шуштупинского сельсовета, из 317 гектаров зерновых обмолочено всего-навсего 124.

В этом колхозе, как и в других, и рабочей и тягловой силы вполне достаточно для образцового завершения обмолота хлебов. Однако нехватает чувства ответственности у руководителей колхоза.

Председатель правления

т. Сухоплюев до сих пор не организовал круглосуточную работу на току. Молотилка часами и сутками простаивает. Дирекция и политотдел МТС беспристрастно взирают на этот факт.

Н. ЗИМИН.

За редактора
и. КОНОВАЛОВ